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*FHA : friction hydro-alcoolique

Quizz hygiène des mains
Résultats «Usagers» 4 575 participants

MAI 2022

Q. 9
Dans la vie 

quotidienne au 
domicile, le lavage des 
mains avec de l’eau 
et du savon suffit

C’est vrai

le savent
87,5%

Q. 8

Les solutions 
hydro-alcooliques 

favorisent la survenue 
de cancer

C’est faux
le savent

92,6%

Q. 5

La FHA* est plus 
efficace sur les 

germes que le lavage 
simple des mains

C’est vrai

le savent
67,3%

Q.6
L'hygiène des mains 
par FHA* permet de 
diminuer le nombre 

d'infections associées 
aux soins

C’est vrai
le savent

93,9%

Q. 7

Les solutions 
hydro-alcooliques 

dessèchent moins la 
peau que les savons

C’est vrai
le savent
45,8%

Q.1
L'hygiène des mains 

permet de me protéger 
et de protéger les 
autres des risques 

d'infections

C’est vrai
le savent

97,9%

Q. 2
En visite dans une 
structure de soins,

je n’ai pas besoin de 
faire une hygiène

des mains

C’est faux

le savent
90,7%

Q. 3

Les solutions 
hydro-alcooliques
sont réservées aux 

professionnels de santé

C’est faux

le savent
93,9%

Q. 4

Lors des soins,
la technique d'hygiène 
des mains par friction 
hydro-alcoolique est à 

privilégier

C’est vrai
le savent

83,9%


